

物流中心“三个强化”抓好“两节”期间党风廉政工作

本报讯(通讯员 杜洁)中秋、国庆“两节”将至,为切实加强“两节”期间党风廉政建设,防止各种不正之风和违纪行为的发生,物流中心纪委认真部署党风廉政建设工作,以“三个强化”为抓手确保风清气正过“两节”。

一是强化廉政教育宣传。物流中心纪委利用微信群、OA等多种方式,向全体副科级以上领导干部发送廉洁告知书,给大家释放执纪必严的强烈信号,提前预警中秋、国庆廉洁纪律要求,教育领导干部要绷紧纪律弦,号召大家一起抵制“四风”问题,营造一个廉洁祥和的节日氛围。同时该中心通过中心组学习、三会一课等方式组织全体中层干部对近期公司纪委下发的违纪违法案件通报及相关内容进行了传达学习,对有业务处

工作人员的岗位廉洁规定进行案例式教育,通过提前打招呼、敲警钟等方式,提高广大党员干部遵纪守法、勤政廉政的自觉性,增强抵制各种不正之风的免疫力,过一个文明祥和的节日。

二是强化责任狠抓落实。该中心要求各党支部要积极发挥支部的主体责任,坚守责任担当,敢抓敢管,严抓严管。各支部书记要以身作则,严守纪律规定,起好带头表率作用,同时管好自己和身边的工作人员,对中秋、国庆期间的纪律早打招呼、早做提醒,督促党员干部自觉抵制低俗奢靡之风。对“四风”问题的新形式和新动向采取灵活多样的方式监督、防控、查处,建立违规举报专线,针对存在的问题,强化监督执纪问责,坚持“一案双查”逐级追责,有效促进工

作扎实落地。

三是强化监督防微杜渐。结合实际制定下发了物流中心《关于中秋国庆期间开展廉洁专项检查的方案》,要求各单位认真学习、全面领会、深入贯彻落实。在“两节”期间,该中心将组织人员对关键岗位进行突击检查,重点检查工作人员饮酒情况、干部值班情况,并设立举报箱、纪委监督台,主动接受广大干部职工监督。该中心纪委将进一步加强对监督检查,畅通监督渠道,大力发挥纪委的监督责任。通过专项监察、重点抽查等方式,及时发现和查处违纪违规问题,并要求各科室、作业区积极主动开展自查自纠,在检查中发现的各类违纪违规问题,要严肃依纪依规处理,确保“两节”期间党风廉政建设落到实处。



为不断加强对党员领导干部遵纪守法、廉洁从业意识教育,筑牢知敬畏、存戒惧、守底线的思想防线,增强拒腐防变能力,积极发挥以学促廉作用,近日,营销中心纪委组织对外设销售公司经理进行《太钢纪检监察机构党纪政务处分决定执行工作规程》专题讲座。图为培训活动现场。
王俊文 田海摄

能源动力总厂开展原煤专项监督

本报讯(通讯员 秦晓龙)为进一步贯彻落实公司纪年中推进会精神,能源动力总厂针对雨季原煤水分升高的情况,开展原煤水分专项监督,通过监督制度执行、督查关键环节、督导问题整改等措施,不断增强专项监督实效性。

监督制度执行。对照《能源动力总厂电煤管理制度》中有关原煤水分的取样、化验、异常处置等职责分工,对经营企划部、技术管研部、燃料作业区、化学作业区、30万作业区执行情况进行了监督检查。

督查关键环节。对照公司技术中心下发的有关电煤水分等异常处理的规定,调取原煤采样、制样、化验等关键环节监控视频进行抽查,同时对采取筒仓底部环给取样进行了动态检查。

督导问题整改。针对雨季原煤水分升高情况,厂纪委组织相关管理部门召开专题会,会上由管理部门汇报近期原煤管理情况,以及针对原煤水分升高制订的改进措施、实施效果。

通过原煤水分专项监督,检验原煤管理制度执行效果,发现环给取样未建立台账记录等问题,堵塞管理漏洞,督促各级人员履职尽责,以监督实效推进工作实效。

(上接第一版)有些女天车工动手能力弱,金波就特别给他们多安排实训课,让她们多做排障练习。还有个学员让金波印象深刻,他本身基础较弱,在金波的帮助下通过了技能提升考试,这个学员一见金波,就立马拉着他的手感谢他的付出。当然学员中也卧虎藏龙的,听完课后,还不忘即兴作诗一首:来教培听金牌课,去岗位扬波放歌。诗歌内容虽然有待推敲,但里面藏着金波的名字,如此种种都让金波感动。

企业内训师不但要有扎实过硬的专业知识,讲课内容也要有信服力,知识点一定要严谨。随着授课次数不断累积,除了不断优化课件,讲解专业必备知识,金波在课上还要穿插一些解惑答疑。每次上课前,他都要和学员做基本的沟通,了解大家现阶段工作上的困惑和在生产现场经常遇到的问题,然后针对性讲解,并帮助解决。“帮助大家的过程,我自己也得到了提高。这应该就是水涨船高的道理吧。”金波说。

每一次授课结束前,金波都要和所有学员建一个微信群,并把自己的电话号码告诉大家,希望学员回到岗位后学以致用,如果工作中遇到和天车有关的疑难问题,都可以通过微信和电话咨询。他给学员承诺:24小时随时随到,周六周日正常“营业”!由于金波讲课专业知识过硬,又接地气,学员们自然喜欢他。“金老师,语言表达能力强,思维活跃,具备深厚的天车机械和电气专业知识,积累了丰富的实践案例,很贴合我们的工作实际。”“金老师遇到学员不懂的问题,总是不厌其烦,给了我们专业上很大的帮助。”学员们这样评价金波的教学。在教培中心,金波每一批学员天车技能考试通过率也都名列前茅。

新形势下,天车的硬件设备正在朝着智能化、科技化、高安全性的方向发展,这也要求企业内训师与时俱进,不断吸取新知识,不断完善授课内容,优化授课教程。金波说,成绩的背后,永远是艰辛的努力。面对即将到来的智能化天车时代,天车内训师需要更加努力充实自己。展望未来,这个金牌内训师的路还有很长。

太钢培训圈里的金牌导师



为了解评估干部贯彻落实《关于坚决制止领导干部大办婚丧喜庆事宜和借机敛财行为的规定(试行)》情况,近日,复合材料厂纪委在29名领导干部中组织了问卷调查,分析查找实施中存在的问题,并结合执行情况、实施效果,提出立改废释意见建议。
白旭峰 摄

图片新闻

炼铁厂纪委

开展制止餐饮浪费行为监督检查

本报讯(通讯员 王保胜)根据公司纪委关于开展制止餐饮浪费行为监督检查的工作部署,炼铁厂纪委认真组织开展监督检查工作,推进制止餐饮浪费工作取得实效。

一是加强宣传教育工作,营造浪费可耻、节约为荣的氛围。督促各党支部要利用“三会一课”、班前班后会、支部看板、宣传视频等形式,认真组织党员干部和职工认真学习习近平总书记关于“坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围”的重要指示,通过学习,进一步提高认识,树立对粮食安全要有危机意识的观念,切实把制止餐饮浪费行为,培养节约习惯落到实处。厂纪委将对各

支部的宣传教育工作进行督促检查。

二是开展督促提醒,督促党员干部落实各项节约措施。厂纪委把督促党员干部落实各项节约措施、坚决杜绝浪费行为作为纠治“四风”的重要抓手,完善监督举措,加大执纪问责力度,推动形成勤俭节约的新风尚。组织召开基层党组织书记专题会,对全厂19名基层党组织书记进行了约谈提醒,督促基层党组织开展专题学习,迅速传达学习贯彻习近平总书记重要指示,加强管理,落实餐饮节约的各项措施,把节约理念贯穿到食堂就餐、日常生活等方面,督促严格落实《公司纪委关于规范婚丧喜庆事宜的规定》,突出抓好副科级以上领导人员

举办婚丧嫁娶申报工作,从自身做起、从现在做起,把厉行节约、反对浪费的要求落细落实,贯穿到工作和生活中的每个细节。

三是强化督促检查,精准处置违规违纪问题。厂纪委把制止餐饮浪费行为作为政治监督的重要内容,聚焦公务接待、婚丧事宜操办等重点环节,通过监督检查、明察暗访、突击抽查和信息化手段,有针对性地开展督查检查,着力发现违规公款吃喝、大操大办等享乐、奢靡的“四风”典型问题,精准查处曝光。同时,利用举报电话、举报箱、OA等形式,发现问题,及时处置,对违规违纪问题坚决进行查处,充分发挥监督执纪作用。